# 渣土车停放能否避开居民区?

渣土车频繁惹祸 市民建议设立渣土车专用停车场



11月29日,合 肥市东流路小学二 年级学生果果(化 名)在放学路上被渣 土车夺走了幼小的

生命,留给家人的是无尽的悲伤。昨日, 记者从学校得知,为了防止此类悲剧重 演,很多家长纷纷护送孩子上学放学。 而对于频繁惹祸的渣土车,该如何管理, 很多市民建议:不能让它们乱停乱放,应 该有专门的停车场所,远离人多的地方。



东流路小学附近的渣土车停放地

## **>> 学校回访:** 老师提醒家长按时接送

昨日下午3时许,离放学还有近一个 小时的时间,东流路小学门口已经有很多家 长在等待孩子放学了。家长们纷纷议论前 一天在校门口的车祸。"我是看报纸才知道 的,真是太可怜了。"在校门口等候的一位学

生家长说,车祸让大家再次对渣土车敬而远 之,所以现在家长都主动来接学生放学。

据悉,事发后东流路小学采取了相关 措施。每个班的班主任在事发的当天,便 给每位学生家长发短信。一位家长掏出手

机,为记者翻看老师发的短信:"车祸猛于 虎。为了孩子的安全,请家长按时接送每 位学生。"下午4时20分许,放学时间到了, 各班老师组织学生从门口北边的大路回 家,并阻止学生不要再走事发的泥土路。

## **》》 渣土车何在:** 小区门口和马路边

昨日上午,记者在合肥经济开发区绿 怡居小区门口看到,十余辆渣土车依次停 在路边马路上,非机动车道上留下沾满黄 泥的车轮印。交警部门透露,此小区是渣 十车乱停乱放最为集中的几个小区之一。 "乱停放是不好,可是我们也没办法。"渣土

车驾驶员周师傅无奈地说,平时租住在该 小区,为了方便上下班,更重要的是担心车 辆"安全",只能将车停在小区门口或是周 边道路上。

而在滨河路,记者发现从铜陵路段便 能看到一个很"壮观"的场面,一辆辆渣土 车像长龙一样停放在路边。该路双向两车 道,包括非机动车道在内,这些渣土车就占 据了大半个单向车道,路面被占变得很狭 窄。据记者粗略统计,大概50多辆渣土车 在该路段扎营,车内也不见驾驶员的身影。

## **和关部门:** 渣土车停放应避开居民区

昨天上午,记者联系到合肥市重点工 程建设局,相关工作人员表示,对于渣土车 扰民的现象他们进行过多次整治,也将建 议施工单位让渣十车的运行线路尽量避开

居民聚集区,停放在远离居民区地方。

而合肥市交警支队相关工作人员告诉 记者,由于渣土车没有固定的停靠场所,所 以他们只能建议施工单位让渣土车尽量停

在郊区。

合肥包河区市容局执法大队一位值班人 员表示,他们将重视三河路附近的渣土车问 题,依法处理和整治,给市民一个满意答复。

## **>> 呼吁:** 合理选址建立渣土车停车场

记者在采访中得知,不少渣土车司 机也希望建立专供他们停放的停车场, 规范管理后,他们也不用担心车辆安全 问题。而是否能建设这种渣土车停车 场?警方透露,渣土车扰民严重,违停、

乱鸣、不安全行车早已引起群众不满, 建设停车场是最好的选择。"谁都不希 望扰民,建议能合理选址再建几个停车 场。"司机陈师傅说。警方表示,建设专 用停车场须多方协商解决,会重视这一

建议。

而针对驾驶员关心的收费标准问 题,合肥交巡警人员表示,停车场有专 人负责管理, 收费将参照物价局的审核 标准,肯定不会以营利为目的。

## 合肥向扬尘"宣战"

专家称无雨和修路是导致空气污染的两大原因

## 入 无雨又修路 空气浮尘多

今年下半年以来,合肥的空气"好得没 话说"。然而,就在大家继续畅享"好空气" 时,意想不到的污染却"不约而至"。进入 11月份,合肥的空气质量更是"雪上加霜", 已经连续十几天"染毒",持续时间之长 还是很少见的。

11月30日下午,记者从合肥市环境监

测中心站获悉,当日空气质量状况为轻微 污染,空气污染指数达132。据监测,今日 空气污染指数仍在101以上,远离污染,市民 还将继续等待。为什么11月空气污染如此 严重? 专家分析,可以归结为两大原因:无 雨,修路。

合肥市环保局专家表示,11月以来

合肥遭遇干旱秋热天气,气温持续偏高, 却一直没有雨水的冲洗,城市灰尘弥漫,灰 尘漂浮在城市上空,越积越多。目前,合肥 市区以及周边地区许多道路又开始修路,由 于洒水、覆盖等污染控制措施不到位,导致 尘土飞扬,加上来往车辆密集,来回碾压,使 得灰尘越来越细小,悬浮在城市上空。

## 入 扬尘将整治 戴口罩防尘

"工地现场周边应当围挡,防止物料、 渣土外泄,防止施工过程扬尘;施工现场的 出入口道路应当硬化,应采取措施防止车 辆将泥浆带出现场;严禁在建筑物内高空 抛掷建筑垃圾,严禁在现场焚烧废弃物。"

▲ 中国美容行业AAA级诚信单位

据合肥市环保局宣教法规处处长夏云起介 绍,即日起环保部门将对污染严重的基建 丁地,按照环评要求加强监管,对发现问题 的工地,执法人员现场下达环境监察通知 书,责令其立即停工整改到位,依法予以查

办,并诵讨新闻媒体曝光。

即使已"宣战",但近期合肥的空气质量 还是不容乐观。据介绍,合肥空气中的污染 物只是浮尘,没有二氧化硫、氮氧化物等,市 民可以自我保护,如果外出应戴口罩。

### 地进行曝光。 记者 俞宝强

进入11月以来,合肥的天空

经常灰蒙蒙的,空气质量比往日差

了一些。为确保空气质量的优良

态势,今日起,合肥市环保局向扬 尘"宣战",开展扬尘综合整治环保

行动,并对扬尘控制不力的建筑工

## 金体妍・SPA メルボー

### 金体妍·SPA—水胭脂合肥唯 即將盛大开幕

中国十大美容护肤品牌之--水胭脂国际美容美体连锁机构已讲驻合肥,入驻合肥百大 CBD广场,五星级会所将给合肥的爱美女士提供一个美容、SPA、瘦身、养生的多元化舒心环 境,是一个将色彩与瑜伽溶于一体的美容美体机构,并为您提供国际一流的健康水疗私人服务

水胭脂产品投入全球3000多家美容院试验,经过几千万人的使用证明:水胭脂卓越的产品尤 其适合东方人肤质, 其效果显著。

### ▲ 全国消费者放心品牌 ▲ 全国连锁加盟十大美容院品牌 金体妍·SPA-水胭脂诚邀您的加入!

▲法国讲口原料

如果您热爱美容、追求美丽,请联系我们,金体妍·SPA——水胭脂期待您的加入! 应聘人员一经录用,待遇从优,按规定签订劳动合同及相应保险,并将送往广州总部接受水 胭脂专业、系统的培训,上岗后提供广阔的个人发展空间。

美容息监 12
工作职责:主持会所的日常运作,促进会所的业绩增长,维护良好的客户关系。有两年以上美容护肤行业从业及管理经验,优先录取,同时拥有对产品的推销及疗程推广的经验。
要 求:女性,40岁以下,五官端正,形象气质佳,身高1.62米以上;专科或以上学历,中医学专业者优先;有良好的亲和力及沟通协调能力;能承受一定的工作压力。

工作职责:维护良好的客户关系,为顾客提供专业皮肤分析和护理指导,完成销售量。 要 求:女性,35岁以下,五官端正,形象气质佳,肤质好,身高1.60米以上;两年以上品牌护肤销 售经验或美容院美容顾问相关经验;注重礼仪,积极认真,诚实友善,沟通能力强,有亲和 力,有团队协作精神;医学或营养学专业毕业者优先。

<mark>美容、美体师 15名</mark> 工作职责,维护良好的客户关系,为顾客提供专业美容美体服务和护理指导。

求: 女性,35岁以下,五官端正,肤质好,身高1.60米以上;中专或以上学历,有两年以上美容师相关的工作经验或医学美容专业者优先;能吃苦耐劳,有团队协作精神;沟通能力强,有亲和力。 形象设计师 2名

## 工作职责:维护良好的客户关系,为顾客提供专业形象设计及相关指导。

求:女性,35岁以下,五官端正,肤质好,身高1.60米以上;中专或以上学历,有两年或两年以上 彩妆或相关专业者优先;沟通能力强,有亲和力,能吃苦耐劳,有团队协作精神。

## 美甲师 5名

工作职责:维护良好的客户关系,为顾客提供专业美甲服务和护理指导。

求: 女性,30岁以下,五官端正,肤质好;中专或以上学历,有两年以上美甲相关的工作经验者优先;沟通能力强,有亲和力,能吃苦耐劳,有团队协作精神。

能吃苦耐劳,有团队协作精神。

金体妍·SPA-水胭脂特许SPA美容会所招聘地址:合肥市长江中路369号(CBD广场 (CBD广场西写字楼)

联系人: 刘小姐 预约电话: 13655693123 电子邮箱:LGX2008730@126.com 请将您的个人简历发送至本会所,请注明应聘职位